
Remote Education feedback summary 

Our recent remote learning survey was completed by 88 parents. A summary of the 

responses is included here. (percentages may not total 100 due to rounding) 

1. In response to the current lockdown restrictions, on a scale of 1-4 (1 being very good 

and 4 being poor) how would you rate the school's provision of remote learning? 

Value Count Percentage 

1 56 64% 

2 19 22% 

3 3 3% 

4 9 10% 

2. In response to the current lockdown restrictions, on a scale of 1-4 (1 being very good 

and 4 being poor) how would you rate the effectiveness of the school's communication 

between school and home? 

Value Count Percentage 

1 53 61% 

2 20 23% 

3 7 8% 

4 7 8% 

3. In response to the current lockdown restrictions, on a scale of 1-4 (1 being very good 

and 4 being poor) how would you rate the effectiveness of the live lessons? 

Value Count Percentage 

1 40 46% 

2 25 29% 

3 11 13% 

4 11 13% 

4. In response to the current lockdown restrictions, on a scale of 1-4 (1 being very good 

and 4 being poor) how would you rate the quality of information on the school website and 

class pages? 

Value Count Percentage 

1 53 62% 

2 16 19% 

3 9 11% 

4 8 9% 

 



The large majority of parents clearly feel that our remote education provision has 

been successful and this is pleasing.  As always, we take on board the feedback 

received and we will listen to this and try to improve our provision going forward. 

Thanks again to all parents who took the time to complete the survey. 

Craig Richardson 
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